



SuperFish Pond Air-Kit 1/2/4

EN

Aeration kit for oxygen enriched pond water.

Oxygen is essential for all life in the pond as all plants, bacteria and especially fish need sufficient oxygen. In the summer, an air pump ensures sufficient oxygen in your pond. During the winter an air pump helps to exchange gasses and keeps an existing ice hole open. By placing also an air stone in your filter, it will improve the biological filtration and growth of beneficial bacteria.

- Air pump with 2.5 metres of grounded cable
- 7.5 metres (Pond Air-Kit 1) / 15 metres (Pond Air-Kit 2) / 25 metres (Pond Air-Kit 4) of air tube and an air stone (ø 20 mm)
- Splashproof (IPx4) and TÜV-GS approval with 2-year warranty
- Free spare diaphragm and user manual included

DE

Belüftungsset für Sauerstoffreiches Wasser.

Sauerstoff ist für alle Lebewesen im Teich unentbehrlich. Pflanzen, Bakterien und vor allem Fische benötigen ausreichend Sauerstoff. Im Sommer sorgt die Luftpumpe für Sauerstoff im Teich und im Winter kann die Luftpumpe einen Teil der Wasseroberfläche eisfrei halten. Ein Ausströmer im Filter gewährleistet eine bessere biologische Filterung und das Wachstum nützlicher Bakterien.

- Luftpumpe mit 2,5 Meter geerdetem Kabel
- 7.5 Meter (Pond Air-Kit 1) / 15 Meter (Pond Air-Kit 2) / 25 Meter (Pond Air-Kit 4) Luftschlauch und eine Ausströmer (ø 20 mm)
- Spritzwassergeschützt (IPx4) und TÜV-Prüfung mit 2 Jahre Garantie

- Inklusive Ersatzmembran und Gebrauchsanweisung
-

FR

Kit d'aération pour enrichir l'eau en oxygène.

L'oxygène est indispensable à tout être vivant dans le bassin, les plantes, les bactéries et surtout les poissons ont besoin de suffisamment d'oxygène. En été, une pompe à air répond aux besoins en oxygène de votre bassin et en hiver, elle permet de maintenir un espace non gelé. En plaçant un diffuseur dans le filtre, il améliorera la filtration biologique et la croissance des bactéries bénéfiques.

- Pompe à air avec câble mis à la terre de 2,5 mètres
 - Tuyau à air de 7.5 mètres (Pond Air-Kit 1)/ 15 mètres (Pond Air-Kit 2)/ 25 mètres (Pond Air-Kit 4) et un diffuseur (ø 20 mm)
 - Étanche aux projections d'eau (IPx4) et label TUV avec garantie de 2 ans
 - Comprend membrane de rechange et manuel d'utilisation
-

NL

Beluchtingsset voor zuurstofrijk vijverwater.

Zuurstof is onontbeerlijk voor al het leven in de vijver, planten, bacteriën en vooral vissen hebben voldoende zuurstof nodig. In de zomer voorziet een luchtpomp in de zuurstofbehoefte van uw vijver en in de winter kan de luchtpomp een aanwezig wak ijsvrij houden. Plaats ook een luchtsteen in het filter, dit zorgt voor een betere biologische filtratie en groei van nuttige bacteriën.

- Luchtpomp met 2,5 meter geaarde kabel
 - 7.5 meter (Pond Air-Kit 1)/ 15 meter (Pond Air-Kit 2)/ 25 meter (Pond Air-Kit 4) luchtslang en een luchtsteen (ø 20 mm)
 - Spatwaterbestendig (IPx4) en TÜV-GS gekeurd met 2 jaar garantie
 - Inclusief reserve-membraan en gebruiksaanwijzing
-

DK

Beluftningssæt til iltrigt damvand.

Ilt er afgørende for alt liv i dammen, da planter, bakterier og især fisk har brug for tilstrækkelig ilt. Om sommeren sikrer en luftpumpe tilstrækkeligt iltindhold i dammen. Om vinteren hjælper en luftpumpe med gasudveksling og holder et eventuelt ishul åbent. Ved også at placere en luftsten i filteret forbedres den biologiske filtrering og væksten af gavnlige bakterier.

- Luftpumpe med 2,5 meter jordet kabel
 - 7,5 meter (Pond Air-Kit 1) / 15 meter (Pond Air-Kit 2) / 25 meter (Pond Air-Kit 4) luftslange og en luftsten (ø 20 mm)
 - Stænktæt (IPx4) og TÜV-GS godkendt med 2 års garanti
 - Gratis reservedrænmembran og brugermanual medfølger
-

IT

Kit di aerazione per acqua del laghetto arricchita di ossigeno.

L'ossigeno è essenziale per tutta la vita nel laghetto, poiché piante, batteri e soprattutto i pesci necessitano di una quantità sufficiente di ossigeno. Durante l'estate, una pompa d'aria garantisce un adeguato apporto di ossigeno nel laghetto. In inverno, una pompa d'aria favorisce lo scambio dei gas e mantiene aperto un eventuale foro nel ghiaccio. Posizionando inoltre una pietra porosa nel filtro, si migliora la filtrazione biologica e la crescita dei batteri benefici.

- Pompa d'aria con 2,5 metri di cavo con messa a terra
- 7,5 metri (Pond Air-Kit 1) / 15 metri (Pond Air-Kit 2) / 25 metri (Pond Air-Kit 4) di tubo dell'aria e una pietra porosa (ø 20 mm)
- Resistente agli spruzzi (IPx4) e approvato TÜV-GS con garanzia di 2 anni
- Membrana di ricambio gratuita e manuale d'uso inclusi